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Artvin Ticaret ve Sanayi Odası (ARTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Seç-

kin Kurt, Gazi Mustafa Kemal Atatürk´ün vefatının 84´üncü yıldönümü 

dolayısıyla anma mesajı yayımladı. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Başkan Kurt, güçlü ve modern Türki-

ye Cumhuriyeti´nin temellerini atan 

Atatürk´ü minnet, saygı ve şükranla 

andıklarını kaydetti. Bütün dünyanın 

hayranlık duyduğu ve özlemle anılan 

Atatürk´ün Türkiye Cumhuriyeti´nin 

varoluş mücadelesinin mimarı oldu-

ğunu belirten Başkan Seçkin Kurt, 

mesajında şu ifadeleri kullandı: 

"Atatürk, bir ulusu ortak bir ülkü etra-

fında bir araya getirerek Türkiye 

Cumhuriyeti’ni kurmakla kalmamış, 

emsalsiz dehası ile eğitimden sanata 

hukuktan ekonomiye her alanda bü-

yük inkılâplar gerçekleştirmiştir. Bu 

inkılaplar genç Türkiye Cumhuriye-

ti´nin çağdaş medeniyet yolundaki 

kökleridir. ARTSO olarak Atatürk´ün 

´Medeniyet yolunda muvaffakiyet 

yenileşmeye bağlıdır´ sözünden yola 

çıkarak ortaya koyduğumuz Artvin´in 

vizyonunu belirleyen, projelerimizin 

gururunu yaşıyoruz. Bizler Ata-

türk´ün çağdaş uygarlık yolunda koy-

duğu hedeflere çok çalışarak, onun 

bıraktığı emanetlere sahip çıkarak 

ülkemizi aydınlık geleceğe taşıma 

sorumluluğumuzun bilincindeyiz. Bu 

duygularla; Gazi Mustafa Kemal Ata-

türk´ü ölüm yıldönümünde bir kez 

daha minnet, saygı ve şükranla anıyo-

rum. Ruhu şad olsun." 

Almanya’da karlı 100 aile şirketi devrediliyor… 

Almanya’da faaliyetleri devam ettire-

cek yeni neslin bulunmadığı karlı 100 

aile şirketinin satılığa çıkarıldığı belir-

tildi. 

 

TOBB’den alınan yazıda; nüfusunun 

yarısından fazlası 40 yaş üzeri olan 

Federal Almanya Cumhuriyeti'nde ye-

ni neslin bulunmaması ya da aile şirke-

tini devam ettirmeye yönelmemesi ne-

deniyle birçok karlı şirketin, ticari faa-

liyetlerine devam edemediği ve ticari 

faaliyetlerinin önemli bir kısmını baş-

ka işletmelere devredeceği iletilmekte-

dir. 

 

Yazıda devamla, durumun Almanya'ya 

ihracat gerçekleştiren ya da pazara gir-

me fırsatı arayan Türk firmalarımız 

için önemli bir fırsat barındırdığı, Fe-

deral Almanya Ekonomi ve İklim Ko-

ruma Bakanlığı ve Almanya Sanayi ve 

Ticaret Odası koordinasyonunda yürü-

tülen "NEXXT-CHANGE" veri taba-

nından devredilmesi planlanan firmala-

ra ilişkin detaylı bilgilere ulaşılmasının 

mümkün olduğu, firmaların devralın-

ması noktasındaki finansman ihtiyacını 

karşılamak ve finansal planlamanın 

gerçekleştirilmesi adına Almanya Kal-

kınma Bankasının (KfW Bank) da pro-

jenin önemli bir uygulayıcısı konu-

munda bulunduğu ifade edilmektedir. 

 

Devredilmesi gündemde olan şirketlere 

ilişkin listesine  https://

www.artvintso.org.tr/Dis-Ticaret-

Isbirligi-Teklifleri_Almanyada-karli-

100-aile-sirketi-devrediliyor-TR.html 

linkinden ulaşabilirsiniz. 
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İşletme Geliştirme Destek Programı Destek Üst  Li-

mitleri Yükseltildi 

Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme İda-
resi (KOSGEB) tarafından yürütülen İşletme 
Geliştirme Destek Programı'nda değişiklik gerçekleştirilmiştir. 
Bu kapsamda destek üst limitleri yükseltilmiş 
olup, konuya ilişkin görsel ekte sunulmaktadır. 

Dış Ticaret Bilgilendirme Semineri 

T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından TOBB, TİM VE OSBÜK 

koordinasyonu, Doğu Karadeniz İhracatçılar Birliği Genel Sek-

reterliği ev sahipliğinde ve Artvin Ticaret ve Sanayi Odası or-

ganizasyonunda 16-17 Kasım 2022 tarihlerinde “Dış Ticaret 

Bilgilendirme Semineri” gerçekleştirilecektir.  

Detaylar: https://www.artvintso.org.tr/Dis-Ticaret-Isbirligi-

Teklifleri_2022-Dis-Ticaret-Bilgilendirme-Semineri-TR.html 

Kayıt 

https://bit.ly/3Dw8B7I 

Meeting ID : 884 4062 3729 

Password    : 995520 

Asansör Bakım ve Onarıcısı Sınavı Başvurular Başladı: 

Asansör Bakım ve Onarıcısı Sınavı Başvurular Başladı: 

Odamız ve TOBB MEYBEM A.Ş. İşbirliği kapsamında Asansör Bakım ve Onarıcısı Belgelendir-

me Sınavı başvuruları başladı.  Detaylı Bilgi: https://www.artvintso.org.tr/Oda-

Duyurulari_Asansor-Bakim-ve-Onarimcisi-Sinavi-TR.html 

https://bit.ly/3Dw8B7I
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Mesleki yeterlilik sınavında başarı gösteren 

kursiyerlerimize sertifikaları takdim edildi 

Dış Ticaret Bilgilendirme Semineri Yapıldı 

 

Ticaret Bakanlığı ile Birliğimiz koordinasyonunda ve 

Türkiye İhracatçılar Meclisi işbirliğiyle her yıl "Dış 
Ticaret Bilgilendirme Seminerleri" gerçekleştiril-
mektedir. 
16-17 Kasım 2022 tarihlerinde Doğu Karadeniz İh-
racatçı Birlikleri teknik altyapısı kullanılarak video 

konferans yöntemiyle gerçekleştirdik. 
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ÖĞRETMENLER GÜNÜ  KUTLU OLSUN 

 

Ülkemizin çağdaş uygarlık düzeyine ulaşmasında, daha iyiye ve daha 

ileriye giden bir Türkiye için en büyük çabayı kuşkusuz öğretmenlerimiz 

göstermektedir. 

Onların verdikleri bilimsel, çağdaş, mesleki ve sosyal eğitimle; güçlü, 

bilgili ve gelişime açık bireyler yetişecek, geleceğe daha emin adımlarla 

ilerleyen bir toplum oluşturulacaktır. 

Bu duygu ve düşüncelerle başta Başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk 

olmak üzere ebediyete intikal eden öğretmenlerimizi minnet ve şükranla 

anarken tüm öğretmenlerimizin Öğretmenler Günü’nü kutluyor, sevgi ve 

saygılarımızı sunuyoruz. 

 

Seçkin KURT 

Yönetim Kurulu Başkanı 

ARTVİN TANITIM GÜNLERİNDE YERİMİZİ ALDIK 

Artvin Ticaret ve Sanayi Odası olarak, Artvin Dernekler Federasyonu tarafından İstanbul Maltepe’de 

düzenlenen Artvin Tanıtım günlerinde yerimizi aldık.  
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Türkiye’nin sayılı iş adamlarından olan ve yatırımlarıyla ülke-

mize öneli kazanımlar sağlayan kıymetli büyüğümüz Artvinli 

iş insanı Acarlar Şirketler Topluluğu Yönetim Kurulu Başkanı 

İsmet Acar’ı makamında ziyaret ettik. 

İsmet Acar’ı makamında ziyaret ettik. 

Artvin TSO’dan Emekli Olan Personele Plaket  

Artvin Ticaret ve Sanayi Odasında uzun yıllardır çalışarak emekli olan, Remziye Şimşek ve Öztürk 

Kalkan’a plaketleri verildi. 

Artvin Ticaret ve Sanayi Odasında, 1977- 2009 yılları arasında Genel Sekreter ve Ticaret Sicil Me-

muru olarak çalışan ve emekli olan Remziye Şimşek ile 1985 -2014 yılları arasında Muhasebeci ve 

Genel Sekreterlik görevlerini sürdüren daha sonra emekli olan Öztürk Kalkan’a emeklerinden dolayı 

plaket takdiminde bulunuldu. 

Artvin Ticaret ve Sanayi Odasında Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin Kurt, Meclis Başkanı İrfan Yıl-

dırım ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Okan Gültekin, emekli olmuş olan iki personele de pla-

ketlerini takdim ettiler. 

Başkan Seçkin Kurt burada yaptığı konuşmasında, “ Artvin Ticaret ve Sanayi Odasında uzun yıllarca 

farklı görevlerde hizmet veren değerli büyüklerimiz Remziye Şimşek ve Öztürk Kalkan, yıllar önce 

emekli olsalar da bizlerle bağları kesilmedi. Onların tecrübeleri ve deneyimlerinden hep faydalanaca-

ğız. Kendilerine yeni hayatlarında salık ve mutluluk diliyor emeklerinden dolayı teşekkür ediyorum” 

diye konuştu. 
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10. Uluslararası Tarım-Gıda Ürünleri ve Yeni Teknolojileri Fuarı “Agro Batumi 2022” 

fuarına Artvin Ticaret ve Sanayi Odası 

olarak katıldık. 
25-26 Kasım 2022 tarihleri arasında Batum’da 

düzenlenen 10. Uluslararası Tarım-Gıda Ürün-

leri ve Yeni Teknolojileri Fuarı “Agro Batumi 

2022” fuarına Artvin Ticaret ve Sanayi Odası 

olarak katıldık.  Artvin Ticaret ve Sanayi Odası 

Ynt.Krl.Bşk.Yrd. Sedat Ali Öktem başkanlı-

ğında Oda meclis üyeleri ve 1. Meslek Grubu üyelerimiz ile Gürcistan’ın Batum kentinde düzenlenen 

Agro Batumi 2022 fuar açılışına katıldı. Fuarın açılışına Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı Ebubekir 

Gizligider, Gürcistan Çevre Koruma ve Tarım Bakan Yardımcısı Giorgi Khanishvili, Türkiye’nin Ba-

tum Başkonsolosu Rıza Kağan Yılmaz, Gürcistan Acara Özerk Cumhuriyeti Maliye ve Ekonomi Ba-

kanı Jaba Putkaradze, Tarım Bakanı Zaza Şavadze, Sağlık ve Sosyal İşleri Bakanı Nino Nizharadze, 

Eğitim, Spor ve Kültür Bakanı Maya Khajişvili, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Giorgi Romanadze, 

Trabzon Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Erkut ÇELEBİ, iş insanları ve sektör temsilcileri katıldı. 
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EWWI: Mıısır  Su, Atık ve Altyapı Fuaarı 
 

Mısır Ticareti Müşavirliği’nce 27-29 Kasım 2022 

tarihlerinde Kahire’de EWWI: Mısır Su, Atık ve 

Altyapı Fuarı’nın düzenleneceği bildirilmektedir. 

Fuara ilişkin detaylı bilgi ekteki broşürde yer al-

maktadır. 

BANGLADEŞ İHALE DUYURUSU 

Ticaret Bakanlığı’nın, T.C. Dakka Ticaret Müşavirliği’nin yazısına atfen, Bangladeş Enerji Bakanlı-

ğı’na bağlı Banglaş Yağ, Gaz ve Mineral Kurumu (Petrobangla) tarafından açılan ihalelere ilişkin 

bilgi verilmektedir. İhalelere ilişkin detaylı bilgiler ekteki dokümanlarda yer almaktadır. 
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TİCARET MÜŞAVİRLERİMİZLE SEKTÖREL 

ELEKTRONİK SOHBETLER-FİLİPİNLER 

Ticaret Bakanlığından alının yazı ile 17 Kasım 2022 Per-

şembe günü 10:30 – 12:00 saatleri arasında Filipinler’de 

görev yapmakta olan Ticaret Bakanlığı temsilcileri ve 

Filipinler’de iş yapmakta olan firma temsilcilerimiz ko-

nuşmacı olarak katılacağı “Filipinler: Müteahhitlik ve 

Teknik Müşavirlik ile Kozmetik, Hijyen ve Kişisel Ba-

kım Ürünleri” isimli sektörel e-sohbet toplantısı gerçek-

leştirileceği bildirilmektedir. 

Toplantının programı ve toplantıya katılmak için gerekli 

link ekte sunulmuştur. 
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Artvin merkez mahalle muhtarlarımızın ziyareti AKSA Çoruh Elektrik Artvin İl Müdürü sayın Zey-

nep Şahinler'in ziyareti 

CHP Artvin İl Kadın Kollarının ziyareti 

Şekerbank Bölge Müdürü Levent Üstün,Artvin Şu-

be Müdürü Akan Sancar ve KOBİ Portföy Yönetici-

si Oktay Mataracı’nın ziyareti 

İyi Parti Artvin Merkez İlçe Başkanı Murat Bilir ve 

Emniyet Müdürünü Ziyaretimiz 
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Batum’Başkonsolos Rıza Kağan Yılmaz’ı Ziyaretimiz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artvin TSO Batum’da Bir Dizi Ziyaretlerde Bu-

lundu 

Artvin Ticaret ve Sanayi Odası (ARTSO) Yöne-

tim Başkanı Seçkin Kurt ve Yönetim Kurulu üye-

leri Gürcistan’ın Acara Özerk Cumhuriyeti Baş-

kenti Batum şehrinde bir dizi ziyaretlerde bulun-

du. 

Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu 

üyeleri yeniden göreve gelmelerinin ardından zi-

yaretlerini sürdürüyor.  Heyet son olarak, Gürcis-

tan’ın Acara Özerk Cumhuriyeti Başkenti Batum 

şehrinde bir dizi ziyaretlerde bulundu.  

Batum’ da ilk olarak Başkonsolos Rıza Kağan 

Yılmaz ziyaret edildi. Artvin TSO Yönetim Kuru-

lu Başkanı Seçkin Kurt ve yönetim kurulu üyeleri 

tarafından gerçekleştirilen ziyarette Başkan Kurt, 

Artvin iş dünyası hakkında Başkonsolos Rıza Ka-

ğan Yılmaz’a bilgi verdi. Başkonsolos Yılmaz’da 

yeniden göreve seçilen Artvin TSO’nun yönetimi-

ni Başkan Kurt nezdinde kutlayarak başarılar dile-

di. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Daha sonra heyet , Gürcistan Uluslararası Yaban-

cı Yatırımcılar Derneği Başkanı Osman Çalış-

kan’ı ziyaret etti . Son olarak ise Artvin'de Kaçkar 

Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürü Recep Bil-

gin’e ziyarette bulundu. 

Hopa Ticaret ve Sanayi Odası’nı  Ziyaretimiz. 
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31 EKİM - 02 ARALIK 2022 tarihleri arasında Türkiye ve dünya ekonomisinde yaşanan güncel geliş-

melerin yer aldığı TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni ekte gönderilmektedir. 

Bültene ayrıca https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni linkinden de ulaşabilirsiniz. 

TOBB HAFTALIK EKONOMİ BÜLTENİ 

https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni
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HABERİNİZ 

VAR MI? 

Odamız faaliyetlerinden haberdar olmak için 

sosyal medya hesaplarımızı takip ediniz 

 

www.artvintso.org.tr 

Üye iletiişim bilgilerinizi güncelleyerek fuardan seminere, eğitimden online hizmetlere tüm faa-

liyetlerden haberiniz olsun 

 

artvintso@tobb.org.tr  Cep: 0 532 765 10 45 Tel: 0 466 212 10 61 

artvin@artvintso.org.tr   0 535 661 75 00 Faks 0 466 212 52 07 
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3 ADET 

KAPASİTE RAPORU 

Araç Ekleme :  8ADET 

Yeni Kayıt     :    4 ADET 

K BELGESİ İŞ MAKİNESİ 

 4 ADET 

TİCARET SİCİL TESCİL  

İŞLEMLERİ 

20 ADET Elden Teslim : 27 ADET 

Online            :  10 ADET 

ÜYE SİCİL BELGELERİ TİCARET SİCİL BELGELERİ 

Elden Teslim : 20 ADET 

Online             :  0 ADET 

KURULAN FİRMA SAYILARI 

5 

ŞİRKET 

 

1- ARTKİMSAN KİMYA GIDA İMALAT İT-

HALAT İHRACAT TURİZM SANAYİ VE Tİ-

CARET LİMİTED ŞİRKETİ 

2-  KAFKASÖR TURİZM ANONİM ŞİRKETİ 

3- ESSA ARTVİN İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİ-

Ğİ MÜHENDİSLİK DANIŞMANLIK EĞİTİM 

HİZMETLERİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

4- TK TARIM KREDİ PAZARLAMA VE 

MARKETÇİLİK ANONİM ŞİRKETİ ART-

VİN MERKEZ KOOP MARKET ŞUBESİ 

 

 

5- URPAK GIDA İLETİŞİM KIRTASİYE İN-

ŞAAT OTOMOTİV ÖZEL EĞİTİM SANAYİ 

TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ ARTVİN ŞU-

BESİ 

 

 

 

 

 


